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Εόρτιες ευχές στον Οικουμενικό Πατριάρχη από 
Ιεράρχες του Θρόνου
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος
δέχθηκε το Σάββατο, 28 Δεκεμβρίου 2024, την εν τη Πόλει 
σεβασμία Ιεραρχία του Θρόνου, η οποία του ευχήθηκε 
εγκαρδίως.

Αποκρινόμενος στην προσφώνηση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Γέροντος 
Χαλκηδόνος κ. Εμμανουήλ, ο Οικουμενικός Πατριάρχης εξέφρασε προς τους 
αδελφούς και συγκυρηναίους του Ιεράρχες τις θερμές ευχαριστίες του και 
αντευχήθηκε όπως ο Κύριός μας Ιησούς Χριστός χαρίζει σε εκείνους, στο ποίμνιο 
της Μητρός Εκκλησίας και σε όλη την ανθρωπότητα υγεία και δύναμη.

Ιδιαιτέρως δε ο Οικουμενικός Πατριάρχης ευχήθηκε να εξομαλυνθεί το ταχύτερο η 
κατάσταση στην γειτονική Συρία, επαναλαμβάνοντας το συνεχές ενδιαφέρον του 
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Οικουμενικού Πατριαρχείου για το Πρεσβυγενές Πατριαρχείο Αντιοχείας, με το 
οποίο συνδέεται με μακραίωνους ιστορικούς δεσμούς, και το ποίμνιο αυτού, αλλά 
και για την προστασία όλων των εκεί μειονοτήτων, ζήτημα, που όπως είπε, έθεσε 
κατά την πρόσφατη συνάντησή του με τον Πρόεδρο της Τουρκίας Ρετζέπ 
Ταγίπ Ερντογάν.

Επίσης, ο Παναγιώτατος εξέφρασε την ελπίδα να επανέλθει σύντομα η ειρήνη 
γενικότερα στην πολύπαθη Μέση Ανατολή, αλλά και στην σκληρά δοκιμαζόμενη 
σχεδόν επί τριετία Ουκρανία, καθώς και σε κάθε σημείο του πλανήτη που 
δοκιμάζεται από συγκρούσεις και πολέμους.

Ακόμη αναφέρθηκε στην επικείμενη επέτειο, το 2025, των 1700 ετών από την 
σύγκληση της Α’ Οικουμενικής Συνόδου στη Νίκαια της Βιθυνίας και την έλευση 
στην Τουρκία της Α. Αγιότητος του Πάπα Ρώμης Φραγκίσκου για να τιμήσουν από 
κοινού με τον Παναγιώτατο το ιστορικό αυτό ορόσημο στη ζωή της Εκκλησίας.

Επίσης ενημέρωσε τους Αρχιερείς ότι με τον Πρόεδρο Ερντογάμ συζήτησαν και το 
θέμα της Θεολογικής Σχολής Χάλκης με ευοίωνες προοπτικές.

 

(Φωτογραφία αρχείου: Νίκος Παπαχρήστου)
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